
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 24.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 9936 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:00 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ А+Т 96“ Е. – редовно призован, представляван е от адв. К., 

който представя днес пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. – редовно призован, представлява го юрисконсулт Б., която днес 

представя пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство.  

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалбата и административната преписка, която е представена от 

ответника в заверени преписи и с изявлението, че е в цялост. 

Адв. К.: Поддържам жалбата, както и искането Съдът изрично да изключи от 

доказателствения материал РА на предходен доставчик. Не възразявам да приемете 

преписката. Нямам други доказателствени искания на този етап. 

Юрисконсулт Б.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

Моля да ми дадете възможност да представя РА № 

Р-22221419000113-091-001/10.05.2019 г., издаден на  [фирма]. На основание чл. 193 

ГПК, оспорвам определени документи, които съм описала в писмена молба, която 

днес Ви представям. 

Адв. К.: По отношение на днешното искане, моля да имате предвид, че същите 

документи са изискани писмено от НАП в хода на извършената ревизия и са 

представени във връзка именно с това искане. От нас се изискват документи и от 

доставчиците ни, и ако не бъдат представени, се пристъпва към прилагане на 



отказване правото на приспадане на данъчен кредит, във връзка с непредставяне на 

подобни документи. Когато такива документи бъдат представени още в хода на 

ревизионното производство, се иска същите да бъдат изключени от доказателствения 

материал. Заявявам, че ще се ползваме от частните документи, които се оспорват от 

страна на ответника. Моля да ни дадете възможност да представим доказателства, че 

подписите са на лицата, чиито имена фигурират в съответните документи. 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме като доказателства по делото представените от 

ответника и съставляващите административната преписка, с оглед на което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА административната преписка като писмени доказателства по делото. 

ДАВА възможност на жалбоподателя, най-късно до следващото съдебно заседание да 

представи съответни доказателства за насрещно доказване на оспорването на частни 

документи, описани в днес представената от юрисконсулт Б. писмена молба. 

ДАВА възможност на ответника да представи заверен препис на РА № 

Р-22221419000113-091-001/10.05.2019 г. 

ДАВА възможност на страните с писмени молби, с преписи да ангажират съответно и 

други доказателства. 

Относно искането на жалбоподателя за изключване от доказателствата по делото на 

РА № Р-22221419000113-091-001/10.05.2019 г., СЪДЪТ ще се произнесе впоследствие 

или с крайния съдебен акт. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 21.03.2022 г. от 10:20 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:09 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 
  
 
 


